

豪华生活来源不明招致怀疑——

英黑帮“教父”银铛入狱

3月9日,52岁的特里·亚当斯一身绅士打扮平静地站在英国伦敦一家地区法庭的被告席上。因为这位主角地位的特殊性,这场审判还吸引了大批媒体记者。号称是英国黑社会“教父”式人物的特里·亚当斯在这一天被宣判入狱7年,罪名是洗黑钱。

入狱7年 资产数目不清

据报道,法官称,种种证据显示,亚当斯是这个国家最受黑道推崇和畏惧的犯罪团伙头目之一,他和他的整个家族狡猾地暗中操纵了大量洗黑钱交易。法官在量刑时表示,鉴于亚当斯在1999年至2003年期间参与洗黑钱活动多达110万英镑,他除了坐牢之外还需要额外缴纳75万英镑的罚金,否则他便需要多坐4年牢。

除向法院缴纳罚款外,亚当斯还需要支付一笔高达500万英镑的诉讼费和律师费。不知是故作镇定还是毫不介怀,亚当斯在审判期间始终表现得很放松,审判结束后,他还向前去听审的妻子和女儿挥手致意。

至今,调查人员仍无法确切地说出亚当斯的黑色资产的具体数目,实际上就连亚当斯本人也不十分清楚。亚当斯曾经得意地告诉友人,他35岁时赚到的钱就足够他后半辈子逍遥生活而不需再“工作”了。

2003年当警方进入亚当斯家进行搜查时,清点出了价



号称是英国黑社会“教父”式人物的特里·亚当斯

值50万英镑的古董(其中大部分是偷盗而来的),藏在阁楼的6万英镑现金,以及价值4.8万英镑的珠宝,而这些据说只是他个人资产的九牛一毛。

常年不工作 引税务官怀疑

实际上,亚当斯是个处事相当谨慎的人,就连从事一些肮脏的勾当时他也都聪明地躲在幕后,并不直接参与。尽管做事低调,税务机关还是盯上了他。税务官员十分纳闷,一个15年里没有任何工作记录也没有社会保险记录的人何以能够潇洒地活着,住在伦敦北部价值200万的房子里,外出时必坐飞机头等舱,住最豪华的酒店,喜欢给女儿买贵重的珠宝做礼物,还送她去学费昂贵的私人学校上学。

当意识到自己受到当局的怀疑时,亚当斯开始对外散布消息说,自己在一家大型的公司担任顾问,靠每小时收取200英镑的咨询费维

生,希望借此来打消税务局的疑虑。然而令亚当斯没有想到的是,他的这种做法却越发加深了自己的嫌疑。

税务局随后将案件转交给警方,后者历时10年才得以将亚当斯送上法庭。2003年5月,检察机关对亚当斯正式提起公诉,这位“英国教父”当时动用了3个律师小组为他打官司。为了能够设法逃脱罪行,他曾先后以家中被安装窃听器 and 需要去看心理医生检查精神状况为由,阻挠审判进行。眼见种种尝试未果,亚当斯最终承认了洗黑钱的罪名,而这是他数十年来的诸多犯罪活动中恶劣程度最低的一项。

家族犯罪 臭名昭著

亚当斯和他的两个兄弟兼帮手帕齐以及汤米在英国黑社会中可谓赫赫有名,他们这一代号为“一队”(A-Team)的家族据信与多起武装抢劫、毒品交易以及恐吓

活动有关,他们的手下可能实施的谋杀案多达30多起。此外,他们还在伦敦北部经营夜总会和舞厅。

为了赚钱,亚当斯家族几乎涉足了一切非法活动。特里·亚当斯就像经营一家大型公司一样打理着自己的“生意”。他甚至允许其他黑帮团伙在行动时使用“一队”这个响亮的名号,但前提是,对方必须为此而支付25万英镑的使用费。

亚当斯三兄弟很早的时候就从众多的犯罪活动中抽身,诸如贩毒和杀人之类的犯罪活动基本都交由属下完成。上世纪90年代,英国黑社会活动猖獗,亚当斯家族的规模也日渐壮大,在此期间很多人因为招惹了这个家族而命丧黄泉,其中就包括著名的前英国跳高冠军克洛德·莫斯利。莫斯利因为欠下了亚当斯家族的债务而被后者的打手吉尔贝特·温特杀死。1994年,因为检察官找到的目击者不愿出庭作证,温特被宣布无罪释放。没过多久,温特就失踪了,消息人士透露说,此人可能已经被用人用混凝土灌注在英国的一处堤坝内。

此前,帕齐和汤米都曾被检察机关以抢劫罪名起诉过,不过两人都被宣告无罪释放,他们眼下都居住在西班牙。随着特里·亚当斯的入狱,这一家族犯罪集团在群龙无首以及警察紧盯的情况下恐怕也无法再继续嚣张下去。

爱情让人琢磨不透

为了爱

女医生将电话号码缝富翁腿上

在电影中经常可以看到这样的情节——偶然相遇的男女主角一见钟情,临别时匆匆在对方手臂上写下电话号码,以便日后联络。但令人惊讶的是,日前美国丹佛痴情的35岁女医生桑德拉·内名顿在暗恋上做腿部韧带手术的42岁百万富翁库特·福尔森后,竟灵机一动,将自己的名字和电话号码缝在对方伤口上,让后者在康复期间随时可以与之联系。

爱上富翁病人不敢表白

据报道,这名被暗恋的百万富翁名叫库特·福尔森,42岁的他英俊潇洒而且拥有数百万美元资产,堪称一名“钻石王老五”。不久前,当库特在阿尔卑斯雪山滑雪时不慎摔伤,导致左腿韧带断裂,被送往丹佛一家医院接受韧带手术。

负责为库特进行治疗的医疗小组负责人是现年35岁

的女医生桑德拉·内名顿。令桑德拉自己也没有想到的是,在为库特治疗期间,她发现单身的自己竟渐渐爱上了这名才貌双全的富翁。然而,桑德拉却始终没有勇气和机会向库特表达爱意。

将电话号码缝富翁腿上

很快,到了桑德拉正式为库特做手术的日子。在手术台上,桑德拉灵机一动,想到了一个表达爱意的好方法——在缝合伤口时,桑德拉将自己的名字和电话全都缝在了库特的伤口上。桑德拉希望,库特在随后几个月的康复期间,随时都可以看到她的联系方式,并随之联系。果然,库特出院回家后不久,就发现了缝在他腿上的名字和电话。但库特强调,现阶段他不敢保证这段“缝针奇缘”是否会开花结果。 袁海

没了爱

德国男子闹离婚“肢解”房屋

据新华社电 德国一名闹离婚的男子近日把自己与妻子的住房锯成两半,并将“属于自己”的那一半房子装上车后扬长而去。

德国东部城镇森那贝里的警官9日说,这名男子与妻子的住房是一座单层木质避暑别墅。该男子从天花板和墙下壁处“下手”,用锯把房子“一切

为二”。据测量,在遭到“肢解”前,房子长约8米,宽约6米。

“那个人说,他只是带走了自己应得的。”一位警方发言人说,“但我想他妻子不会很高兴。”

“切割”完毕后,这名男子把属于自己的一半房屋装上一辆铲车,扬长而去。警方说,他开车去了自己兄弟的住处,并在那里一直呆到现在。